

## 局党委巡察二组向天津市文化发展中心 党支部反馈巡察情况

2018年7月26日至9月30日,局党委巡察二组对天津市文化发展中心(以下简称“文化发展中心”)党支部进行了巡察。

巡察期间,巡察组认真贯彻局党委关于巡察工作的部署要求,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚持问题导向,把“两个维护”作为根本政治任务,紧扣被巡察党组织职责,深入了解情况,深入查找政治偏差。通过广泛开展个别谈话、问卷调查、查阅材料、设立意见箱和举报电话等多种方式,顺利完成了巡察任务。局党委巡察工作领导小组听取了巡察情况汇报,并向局党委报告了有关情况。

局党委巡察二组组长罗长寅代表巡察组作反馈。巡察组指出,文化发展中心党支部及全体党员干部,在文物及艺术品拍卖鉴定、展览销售,加强文化艺术交流,丰富市民精神文化需求等方面取得了一定的成效,但在党的领导、党的建设、全面从严治党方面还存在一些不容忽视的问题。一是对全面加强党的领导认识不深刻,总揽全局、协调各方的能力和水平不足。二是学习十九大精神有差距,对十九大报告中原文的理解和学习不够系统和深入。党内政治生活不严不实,

党员干部队伍管理弱化。干部储备和培养长期规划不足，干部队伍建设严重滞后。三是主体责任落实不到位，压得不实，在发挥示范带动方面做得不足。开展警示教育不及时，监督责任不到位。经济活动违规运行问题突出，存在一定廉政风险。

针对问题，巡察组提出三点意见建议。一是牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”。二是准确把握新时代党的建设总要求，严肃党内政治生活和党的作风建设。三是全面履行管党治党政治责任，始终保持惩治腐败高压态势。

局党委巡察工作领导小组成员赵静同志参加反馈会并指出，局党委巡察组的反馈意见，代表局党委的意见和要求，文化发展中心党支部要增强“四个意识”，持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，强化政治责任，针对巡察发现的问题纠正、纠错、纠偏，一件一件抓，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。要高度重视巡察组反馈的意见，深入分析，深挖病根，精准发力，综合施策，既要有当下改的举措，也要有长久立的机制，集中整治，做到条条要整改、件件有着落。

文化发展中心党支部副书记张丽娟表示，局党委巡察组的反馈意见既帮我们找到了存在问题的“病灶”，又开出治病的“良方”，提出的要求意见针对性、指导性强，完全符合文化发

展中心的实际情况，我们诚恳接受、照单全收、严肃对待、坚决整改，并将以高度的政治责任感和强有力的措施，坚决抓好整改，确保取得实效。

文化发展中心党支部全体干部职工和局党委巡察组成员出席反馈会。